
LIKOVNA RAZSTAVA, Tolmin, 26. 9. 2023 – 20. 10. 2023 

 

ALENKA Čargo 

 

Alenka prihaja iz Ročinja. 

V VDC Tolmin je vključena od leta 1999. 

 

Svojo prvo likovno razstavo je imela v mesecu maju 2022 v Ročinju, v Domu  

Valentina Staniča. 

 

Alenka ustvarja samostojno. Skupinski habilitator Damijan Cvek, prof. lik. 

umetnosti, ji nudi pomoč le pri končni likovni podobi z nasveti in korekcijami, tako 

da likovno delo dobi tisto likovno celovitost. 

Na razstavi je le nekaj del likovnih del, nastalih večinoma doma, v zadnjih treh, 

štirih letih. 

 

Alenka je že od začetka vključitve v VDC Tolmin rada sodelovala v najrazličnejših 

likovnoustvarjalnih in ročnospretnostnih delavnicah. 

Zanimanje za notranji likovni svet se je pri njej začel intenzivneje kazati v času 

epidemije Covid–19. Takrat se je rodila tista strast, veselje do risanja, raziskovanje 

barvanja, risanje vzorcev in oblik. 

 

-------------------------------------------------- 

 

JOŽICA Perše 

 
Jožica prihaja iz Volč.  V delavnice s prilagojenim programom je vključena od leta 

1991. V bivalni enoti VDC Tolminu živi od leta 2021. 

 

Jožica je že dolgo let zapisana risanju in slikanju.  

Pred približno 20 leti je imela dve samostojni razstavi, pod drugimi mentorji, ki so 

takrat delovali v VDC Tolmin. Večkrat je sodelovala tudi na skupinskih razstavah 

in likovnih delavnicah v VDC-ju in izven. 

 

Največ je slikala z akrilom na platno, kjer je delovala s pomočjo mentorjev zlasti 

pri mešanju barv, svetovanju pri kompoziciji in barvni usklajenosti. 

 

V času epidemije Covid-19, ko se program VVZPP  ni izvajal, je Jožica za 

sprostitev začela veliko risati z barvicami in flomastri, saj je ta tehnika bolj 

preprosta za delo. Pod motivi rožic so nastali zelo zanimivi barvni svetovi, zato je 

glede na nasvet opustila rožice in se osredotočila na vzorce, ki so kot nekakšna 

vesolja, skoraj hipnotične iluzije barv na trenutke. Zato so tudi risbe, razstavljene v 

panojih, kot neke vrste študijske risbe, potovanja v svet barv in fantazijskih 

pokrajin. 

 
 

                                                               


